



Foto: Marko Mikonjić/PIXSELL

Skrb se nastavlja i nakon što djeca postanu punoljetna

Osim skrbi za djecu koja žive u SOS obiteljima te srednjoškolce koji žive u Zajednicama mladih, SOS Dječje selo Ladimirevci aktivno brine i o djeci koja napune 18 godina i započnu polusamostalan život. No, i u tim situacijama INA se pokazuje kao filantropska institucija koja ne pokazuje svoje široko srce samo u predblagdanskim razdobljima.

- Kad završe srednju školu i napune 18 godina, oni su još pod skrbi SOS Dječjeg sela Ladimirevci, a to znači da sljedeće tri godine financijski pomažemo njihovo stanovanje, prehranu i sve oko za-pošljavanja. I u tome nam je dosad puno pomagao naš partner INA, jer su zaposlili troje naših mladih, priča Zoran Relić, direktor SOS Dječjeg sela Ladimirevci.

Geste pokazuju veliko srce

Dalibor Delonga, regionalni voditelj maloprodaje, Inine Regije Osijek, ne skriva zadovoljstvo, ali i ponos, što upravo kompanija u kojoj on radi takvim gestama pokazuje svoje veliko srce.

- Da, djeca SOS Dječjeg sela Ladimirevci rade kao djelatnici na našim benzinskim postajama i o njima mogu pričati samo najbolje stvari, odlični su radnici i dobri ljudi. To samo pokazuje koliko ovo višegodišnje povjerenje koje INA pokazuje prema SOS Dječjem selu Hrvatska ima smisao, priča Dalibor Delonga.



Foto: Marko Mikonjić/PIXSELL



INA djeci do

SOS Dječje selo Ladimirevci i INA vole se javno. Tako se slobodno može reći poslije još jedne u nizu donacija kojom je najveća hrvatska naftna kompanija djeci SOS Dječjeg sela Ladimirevci uljepšala predstojeće božićne blagdane. A 200.000 kuna, koliko je Zoranu Reliću, direktoru SOS Dječjeg sela Ladimirevci, u četvrtak i simbolično, kao ogromni ček, uručio Dalibor Delonga, regionalni voditelj maloprodaje, Inine Regije Osijek, za SOS Dječje selo Hrvatska uistinu nije zanemariv novac.

Poglavito nekome tko, poput SOS dječjih sela cijeli svoj rad i život zasniva na donacijama.

- Donacije čine 55 posto naših ukupnih potreba, a pored donacija u novcu važne su nam donacije poput higijenskih potrepština, školskog pribora, odjeće, obuće i svega onoga što je svakoj drugoj obitelji potrebno za kvalitetan život, kaže Zoran Relić.

Prema njegovim riječima, u SOS Dječjem selu Ladimirevci trenutno ima 16 SOS obitelji u kojima je zbrinuto 76 djece, dok u Osijeku imaju



BRIŽAN DOM ZA
SVAKO DIJETE

SOS DJEČJE
SELO
HRVATSKA

Pomozite i vi SOS Dječjem selu Hrvatska

IBAN: HR5624020061100071558

Poziv na broj: 108531-1445



Donirala 200.000 kuna

vije Zajednice mladih u kojima žive njihovi mladi rednoškolskog uzrasta. rednoškolaca je trenutno dvadesetak i u Osijeku su bog veće dostupnosti srednjih škola. No, kada dođu k end i blagdani, svi se oni vraćaju u svoje SOS obitelji. Tako će biti i za ovaj Božić i Novu godinu. Ovo je vrijeme kad se okupljaju obitelji, ali i vrijeme kad naša djeca najviše razmišljaju o svojim biološkim obiteljima. Neki imaju mogućnost i za blagane odu svojim biološkim obiteljima, no većina ih ak ostaje u SOS obitelji, gdje se trudimo priuštiti

im da ti blagdani upravo budu onakvi kakvi bi im bili da su i sa svojim biološkim roditeljima. I upravo u tome je velika i nemjerljiva pomoć naših prijatelja i partnera iz Ine, kaže Zoran Relić. Da ne bi sve ostalo samo na protokolarnom uručivanju novčane donacije, iz INA Kluba volontera došlo je dvadesetak Ininih članova koji su cijeli dan uređivali i u potpunosti obojili kuću zvanu "Trešnja" u SOS Dječjem selu Ladimirevci. Inače, sve kuće u naselju na svojim pročeljima imaju sliku nekog voća po kojemu su i nazvane.

- Dolaskom naših volontera, koji djeluju posljednje tri godine i na istoku Hrvatske, htjeli smo i praktično pomoći, pospješiti djeci uvjete za život te im dom učiniti još ugodnijim i toplijim, kaže Dalibor Delonga. Tako su i tjedan ranije Inini volonteri nesebično svoje slobodno vrijeme darivali djeci područne osnovne škole u Đurićima u poplavama stradaloj Cvelferiji u ostvarenju projekta "Pomažemo djeci i obiteljima vratiti siguran dom" kojeg tamo kroz razne radionice već nekoliko mjeseci provodi SOS Dječje selo Ladimirevci.

INA - prijatelj djece i mladih

SOS Dječje selo Hrvatska brine se za djecu bez roditelja i odgovarajuće roditeljske skrbi, pruža im ljubav, dom i izobrazbu neophodnu za sretno djetinjstvo i slobodan razvoj. U 2014. brinemo za ukupno 250 djece i mladih, a cilj nam je da se djeca osjećaju zadovoljstvo u sadašnjem životu, uspješno dovrše školovanje i pronadu zaposlenje te postanu ravnopravni i samostalni članovi društva.

Pred nama je najljepši dio godine kada se svi prepuštamo blagdanskom raspoloženju. Pozivamo Vas da postanete anđeo čuvar djece iz SOS Dječjeg sela Hrvatska, jer dobrota je u vašim srcima. **Vratimo osmijeh na lica djece zajedno.**

SOS Dječje selo Hrvatska čini sve da djeca bez roditelja pruži brižan dom i omogući im da ostvare svoje snove. Neka ovaj Božić svima bude ljepši i topliji - poklonite djeci SOS Dječjeg sela Hrvatska radosne blagdane.

WWW.SOS-DSH.HR

INA